



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Школам-победителям конкурса
общеобразовательных учреждений,
внедряющих инновационные
образовательные программы

Дорогие друзья!

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю победителей конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, проведенного в рамках Приоритетного национального проекта "Образование".

Проведенный конкурс является примером эффективного поиска новых путей, механизмов и технологий повышения качества образования, перевода отечественной системы образования на инновационный путь развития.

Хочется поблагодарить руководство, коллективы школ и каждого учителя за инициативность, целеустремленность и творческий подход к работе. Вы служите благороднейшему делу – подготовке высокообразованных граждан России. Школа определяет человека как личность, закладывает в нем качества лидера, творческий потенциал. Благодаря вашим стараниям формируется будущее поколение России.

От всей души желаю всем победителям конкурса счастья, доброго здоровья, благополучия и новых творческих достижений на благо и процветание нашей Отчизны!

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Миронов'.

С.М. МИРОНОВ